

## Sajtóközlemény

### *Szolgáltatásfejlesztés az Ormánság szívében*

Az EFOP-1.5.3-16-2017-00029 számú „Humán szolgáltatások fejlesztése az Ormánság szívében” című projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A vissza nem térítendő európai uniós támogatás összege: 249,82 millió forint. A projekt időtartama: 2018.04.16-2020.04.15. A projekt alapvető célja a helyi együttműködésekben, közösségekben rejlő lehetőségek lehető legszélesebb kiaknázásával a hátrányos helyzetű térség fejlesztése, valamint a helyi lakosság esélyegyenlőségének biztosítása.

A Sellye, Baksa, Drávafok, Drávasztára és Magyarmecske települések részvételével zajló projekt legfőbb célja a területi különbségek és különösen a településméretből adódó társadalmi hátrányok - a helyi igényeken alapuló - csökkentése a humán szolgáltatások tekintetében.

A projekt szakmai tartalmának részét képezi a hátrányos helyzetű csoportok képzése, mentorálása, azon belül is a munkaszocializáció megszerzését segítő tevékenységek, a munkára való képességet javító intézkedések, valamint pályaaorientációs, pályakorrekciós tanácsadás.

A térség határmentiségéből adódóan az érintett településeken meghatározó a horvát lakosság jelenléte, valamint a roma kisebbség jelenléte is. A program keretében a kultúrák közötti párbeszédet is erősíteni kívánjuk interaktív, a közös cselekvéseket támogató rendezvények, programok megvalósításával.

Az egészségfejlesztés szintén fontos részét képezi a projekt szakmai tartalmának. Az egészségnapok, sportnapok megszervezése hozzájárul az egészségtudatosság erősítéséhez, a rendszeres testmozgás népszerűsítéséhez. Komplex egészségügyi szűrések segítik a hátrányos helyzetű lakosság bevonását az egészségügyi ellátórendszerbe.

Az Ormánság az országos vidéki tendenciákat meghaladóan küzd a helyi fiatalság helyben tartásának érdekében. Ehhez hozzájárulva indulnak a helyi identitást erősítő programok, hogy a fiatalok megismerjék a településük emberi, szellemi, tárgyi és környezeti értékeit, tudatosuljanak bennük saját személyes és szűkebb közösségük értékei és alkalmassá váljanak az önmagunkban és környezetükben rejlő erőforrások kiaknázására.

A helyi szükségletekhez igazodó, 2020 tavaszán befejeződő fejlesztési, felzárkóztatási program az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében valósul meg.

Sellye, 2018. október 29.